
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

 

РІШЕННЯ 
 

25 жовтня 2018 р.                                               Київ                                                            № 579-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «SALIC (UK) LIMITED» (м. Лондон, Великобританія) та  «Mriya Farming PLC» 

(м. Лондон, Великобританія) про надання дозволу компанії «SALIC (UK) LIMITED» на 

придбання акцій компанії «Mriya Holding Cyprus Limited» (м. Нікосія, Кіпр),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «SALIC (UK) LIMITED» акцій компанії 

«Mriya Holding Cyprus Limited», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління компанії. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Mriya Holding Cyprus Limited» є холдинговою компанією, що здійснює 

діяльність з управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з 

нею відносинами контролю; 

компанія «Mriya Holding Cyprus Limited» пов’язана відносинами контролю із:  

суб’єктами господарювання – резидентами України, що здійснюють діяльність в 

Україні з вирощування та реалізації сільськогосподарських культур; реалізації насіння та 

кормів для тварин; реалізації живих тварин і птиці; реалізації сільськогосподарської 

продукції, засобів захисту рослин, мінеральних добрив; надання транспортних послуг; 

надання послуг з обробітку ґрунту; оренди; приймання, зберігання та первинної обробки 

сільськогосподарських культур; надання послуг перевезення, послуг сільськогосподарського 

обробітку та вирощування зернових і технічних культур; оптової торгівлі паливом і товарами 

індустріального призначення тощо; 

компанією «Mriya Farming PLC», відносини контролю з якою будуть припинені після 

здійснення концентрації; 

 

компанія «SALIC (UK) LIMITED» пов’язана відносинами контролю з суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, які разом утворюють Групу «SALIC»; 

Група «SALIC» здійснює інвестиційну діяльність в аграрному секторі: будівництво та 

управління фермерськими господарствами, які здійснюють діяльність із виробництва, 

зберігання, пакування сільськогосподарської продукції, вирощування сільськогосподарських 

культур та насіння, виробництва м’яса і молока, аквакультури, виробництва обладнання для 

виготовлення клейкої речовини, фарбування та дублення тощо; 

на момент здійснення концентрації Група «SALIC» буде пов’язана відносинами 

контролю із суб’єктами господарювання, що разом утворюють Групу «United Farmers 

Holding Company» (далі – Група «UFHC»); 
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Група «UFHC» в Україні здійснює діяльність із вирощування та реалізації 

сільськогосподарських культур, виробництва (на давальницьких умовах) та реалізації цукру, 

меляси, борошна житнього, житніх висівок, сіна, зернових та ріпакових відходів. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та 

розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет 

України  

 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «SALIC (UK) LIMITED» (м. Лондон, Великобританія) на 

придбання акцій компанії «Mriya Holding Cyprus Limited» (м. Нікосія, Кіпр), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                                 М. НІЖНІК 


